
Madarak-fák napja a Csengıvár  óvodában 
 
   Napjainkban az élet minden területén fontos helyen szerepel környezetünk 
védelme. Minél korábban „beleneveljük” a gyermekekbe a természet szeretetét, 
környezetünk megóvását – annál sikeresebb lesz ez irányú törekvésünk. 
Nélkülözhetetlen tehát, hogy már az óvodások is felfigyeljenek, 
rácsodálkozzanak a bennünket körülvevı természeti szépségekre. 
   Ehhez nyújtott az óvodánk ebben a tanévben több alkalommal is élményteli 
napokat a kicsiknek. Megemlékeztünk már az Állatok világnapjáról, a Víz 
napjáról és a Föld napjáról is, most a Madarak-fák napja következett. 
Képzeletben az óvoda udvara egy nagy erdıvé változott, ahová túrázni 
indultunk. Minden csoport kiválasztotta és bepakolta egy hátizsákba azokat a 
felszerelési tárgyakat, amire egy erdei túra során szükségünk lehet. Hallgattuk az 
erdı hangjait, a madarak csicsergését. Ösvényen haladva, hídon egyensúlyozva 
jártuk az erdıt, megfigyeltük a különbözı fák lombjait, törzsüket. Megpróbáltuk 
felismerni a különbözı madarak énekeit, kirakóból madárképet állítottunk össze. 
Felsoroltuk azokat a madarakat, melyeket már az óvodás gyermekek is 
ismernek. Az erdı kapitánya mesélt az erdı életérıl, és hogy hogyan kell a 
természetben viselkedni, mire kell vigyázni és figyelni. Nagyon sok gyerek tudja 
már, hogy fölöslegesen ne tördeljük le a fák, bokrok ágait, a szemetet ne 
dobáljuk szét. Aztán egy képzeletbeli vihar elıl kis menedékházakba húzódtunk, 
majd a nagy szél miatt kipottyant madárfiókákat raktuk vissza fészkükbe.  
A hosszú kirándulástól elfáradva, a Madártani Intézettıl kapott képek, levonók 
kiosztása után csendben megpihentünk pokrócainkon, az erdı énekét hallgatva. 
E sok élményt nyújtó délelıtt után az egyik kiscsoportos kislány odajött 
hozzánk, s ezt mondta: „Majd gyertek el hozzánk és hallgatjuk együtt az 
udvaron a madárcsicsergést.” Ha egy 4 éves gyermeket ennyire megfogott a 
madarak énekének hallgatása, akkor azt hiszem jó úton haladunk, hogy majd a 
természetet is szeresse és védje, csak addig nekünk errıl az útról letérnünk nem 
szabad.  
 
          


